



 Подписаться на рассылку новостей

Мадонна едва не отменила свой концерт в Чили. Причиной стали заядлые курильщики, которые пришли посмотреть на свою любимицу сквозь дым сигарет.

Нескольких таких 54-летняя звезда заметила во время саундчека перед концертом на стадионе в Сантьяго. Мэдж буквально взбесило такое поведение зрителей. «Здесь есть люди, которые курят прямо сейчас. Не курите!», - потребовала она.

Далее со сцены посыпались угрозы: «Если вы собираетесь курить сигареты, я не

провожу шоу». Мадонна обратилась к поклонника по-английски и по-испански, но ее слова не подействовали. Тогда звезда заявила: «Вам плевать на меня? Мне плевать на вас. Понятно? Мы будем играть в такую игру?». «Я не шучу. Я не могу петь, если вы курите. Entiendes (понятно – исп.)?», - жаловалась певица. «Вы смотрите прямо на меня и курите сигареты, словно я идиотка», - кричала она на поклонников.

Впрочем, отменять шоу Мэдж не стала – это обошлось бы ей слишком дорого. Курильщики Сантьяго в итоге таки смогли насладиться выступлением звезды.